نوجد ميل المستقيم بطريقتين كما يلي :
الطريقة الأولى :

إذا كان السؤال كما يلي :

س1 : أوجد ميل المستقيم الذي معادلته هي   ص = 3 س + 5

الحل

نجعل المعادلة على الصورة ص = أ س + ب 

                                    ص = 3 س + 5

الميل هو العدد الموجود مع س  وهو العدد 3

س2 : أوجد ميل المستقيم الذي معادلته هي 4 س + 3 ص = 6

الحل

نجعل المعادلة على الصورة ص = أ س + ب 

                                3 ص = - 4 س + 6

                                   ص =  EQ \F(- 4;3)  ص + 2           ( قسمنا الحدود على 3 )

ميل المستقيم هو العدد الموجود مع س وهو العدد  EQ \F(- 4;3) 
س3 : أوجد ميل المستقيم الذي معادلته هي  5 س + 2 ص = 7

سوف أترك حل هذا السؤال لك

الطريقة الثانية :

س1: أوجد ميل المستقيم المار بالنقطتين ( 2 ، 4 )  ، ( 5 ، 7 )

الحل

الميل =  EQ \F(7-4;5-2)  =  EQ \F(3;3)  = 1

س2: أوجد ميل المستقيم المار بالنقطتين ( 3 ، - 6 )  ، ( 8 ، 1 )

الحل

الميل =  EQ \F(1+6;8-3)  =  EQ \F(7;5)  

س2: أوجد ميل المستقيم المار بالنقطتين ( 4 ، - 2 )  ، ( 9 ، 2 )
سوف أترك حل هذا السؤال لك
